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За сучасних умов проблеми екології як на планетарному рівні, так і в 
Україні стали першочерговими. Через хибні методологічні настанови в нашій 
державі більшість технологій у сферах промисловості, сільського 
господарства здійснювались без достатнього врахування їхнього впливу на 
навколишнє середовище, що призвело до екологічної кризи. Тому 
споживацьке ставлення до природи, ігнорування її законів має бути замінене 
на гармонійне співіснування людини і природи.

Освітньо-професійна програма Еколого-економічне рослинництво 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія 
розроблена робочою групою Навчально-наукового інституту агротехнологій, 
селекції та екології й затверджена згідно чинного законодавства. Освітньо- 
професійна програма містить: загальну інформацію, мету освітньої програми, 
характеристику освітньої програми, предметну область, орієнтацію освітньої 
програми, особливості програми. Освітньо-професійна програма визначає 
придатність здобувачів до працевлаштування та подальшого навчання, 
особливості викладання та оцінювання здобувачів вищої освіти, програмні 
компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації 
освітньо-професійної програми та академічну мобільність.

Робочою групою сформовано структурно-логічну схему вивчення 
компонент освітньої програми, визначено обов’язкові компоненти освітньої 
програми, вибіркові компоненти освітньої програми, практична підготовка й 
державна атестація здобувачів вищої освіти.

Підготовлена освітньо-професійна програма Еколого-економічне 
рослинництво другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
201 Агрономія може бути використана у освітньому процесі для підготовки 
здобувачів вищої освіти денної й заочної форм навчання у Полтавському 
державному аграрному університеті.

Освітньо-професійна програма Еколого-економічне рослинництво 
відповідає потребам ринку праці.
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